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Ondokuz Mayıs Üniversitesi Harita Mühendisliği Bölümü olarak mezun öğrencilerimizin 

memnuniyetleri incelemek için yaptığımız anket sonuçları aşağıda verilmiştir. 

 

Anketimize katılan 209 mezunumuzdan %75,1’i erkek, %24,9’u kadın mezunlarımızdan 

oluşmaktadır. 

 

Anketimize katılan mezunlarımızın %22,5 Samsun, %12,0 Ankara ve %6,2 İstanbul’da 

ikamet etmektedir. 



 

Tekrar Harita Mühendisliği mesleğini seçmek isteyen mezunlarımızın yüzdesi %59,8 ile 

çoğunluktadır. 

 

Ankete katılan mezunlarımızın %64’ü diğer üniversitelerden mezun olan Harita 

Mühendislerine göre kendilerini daha iyi veya denk ve yeterli görmektedirler. 



 

Mezun öğrencilerimiz iş bulmak için çoğunlukla referans ve kurum sınavları kanallarını 

kullanmaktadırlar. 

 

Mezunlarımız bölümümüzle ilgili gelişmeleri %89,5 oranı ile resmi web sayfası ve/veya 

sosyal medya hesaplarından takip etmektedirler. 



 

Anketimize katılan mezunlarımızın %37,8’i özel sektörde firma çalışanı olarak, %32,5 kamu 

kurum ve kuruluşlarında çalışmakta ve mezunlarımızın sadece %12’si çalışmamaktadır. 

 

Kamu kurum ve kuruluşlarında çalışan mezunlarımıza ek olarak hangi kamu kurum ve 

kuruluşunda çalıştıklarını sorduğumuzda %27,4 ile belediye çalışan mezunlarımız çoğunluğu 

oluşturmaktadır.  



 

Kamu kurum ve kuruluşlarında çalışan mezunlarımıza ek olarak hangi kamu kurum ve 

kuruluşunda çalıştıklarını sorduğumuzda %27,1 ile belediye çalışan mezunlarımız çoğunluğu 

oluşturmaktadır.  

 

 


